

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, ассистента кафедры стоматологии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Минздрава России

Галстяна Самвела Галустовича

Галстян Самвел Галустович, 1989 года рождения, в 2015 году окончил Ярославский государственный медицинский университет по специальности «стоматология».

С 2015 г. по 2017 г. обучался в клинической ординатуре на кафедре стоматологии ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России по специальности «стоматология хирургическая», с 2017 года по настоящее время ассистент кафедры стоматологии Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета.

Тема диссертации Галстяна С.Г.: «Оптимизация методов ортодонтического лечения пациентов с дефицитом места в зубном ряду», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Галстян С.Г. неоднократно выступал с научными докладами и сообщениями на конференциях Санкт-Петербурга, а также на международных конференциях. Основные результаты диссертационного исследования доложены и обсуждены на семинарах, форумах, конгрессах, симпозиумах, конкурсах, научно-практических конференциях межрегионального и всероссийского уровня с международным участием: на II конгрессе с международным участием «Здоровые дети-будущее страны» (Санкт-Петербург, 2018); III конгрессе с международным участием «Здоровые дети-будущее страны» (Санкт-Петербург, 2019); XIV-й стоматологической научно-практической конференции «Февральские встречи в Петербурге» (Санкт-Петербург, 2019); 73-й Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы медицинской науки» посвящённая 75-летию Ярославского государственного медицинского университета (Ярославль, 2019); научно-практических чтениях «Стоматология северной столицы» (Санкт-Петербург, 2019).

Галстяном С.Г. опубликовано 7 статей, из них 4 печатные работы – в научных изданиях, рекомендованных экспертным советом Высшей аттестационной

комиссии Министерства образования и науки РФ в Перечень рецензируемых изданий для опубликования материалов диссертации на соискание ученой степени кандидата наук. Получен патент на изобретение № 2692453 «Способ ортодонтического лечения при скученности зубов», зарегистрированный в Государственном реестре изобретений 24 июня 2019 г.; получен патент на полезную модель № 191533 «Ортодонтический аппарат», зарегистрированный в Государственном реестре изобретений 12 августа 2019 г.

В процессе работы над диссертацией проявил себя опытным специалистом-стоматологом. Активно использует в работе современные методы диагностики и лечения пациентов с аномалиями зубочелюстной системы. Все методы диагностики и лечения проведены соискателем лично. В работе соискателя отличают добросовестность, творческий подход, корректность в выводах.

Галстян С.Г. – сформировавшийся и грамотный специалист, клиницист, пользующийся уважением у пациентов и авторитетом среди коллег.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Галстян Самвел Галустович заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14. – стоматология.

Отзыв дан для представления в Диссертационный Совет ФГБОУ ВО "Волгоградского государственного медицинского университета " Минздрава России.

Профессор кафедры стоматологии
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
педиатрический медицинский университет»
Минздрава России,
доктор медицинских наук, доцент



Аркадий Владимирович Севастьянов

194100, Санкт-Петербург
ул. Литовская д.2, тел. 295-44-77,
e-mail: spb@gpma.ru



Подпись
Севастьянов А.В.
Севастьянов С.А.
15 сентября 2019 г.